

**Таблиця пропозицій
в ОПП Фізична культура і спорт
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт
галузі знань 01 Освіта Педагогіка
(2022 рік)**

11.05.2021 року було затверджено наказом №516 Міністерства Освіти і науки України стандарт вищої освіти за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка» для другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Кафедрою теорії та методики спорту було проведено ряд заходів щодо обговорення затвердженого стандарту і розробки проекту ОПП відповідно до стандарту. 4 жовтня 2021 року на науково-методичній нараді кафедри ТМС відбулася зустріч зі стейкхолдерами під час якої розглянуто пропозиції щодо розробки ОПП 017 Фізична культура і спорт відповідно до чинного стандарту. Надані пропозиції були відображені в проекті ОПП.

Проект 2022	Пропозиція	ОПП 2022	Примітка
ОК 8	Рецензент Камаєв О.І., д.фіз.вих., професор: збільшити кількості кредитів ОК8 «Методика викладання спеціалізованих дисциплін у ЗВО»	Обсяг кредитів ОК8 збільшено з 4 до 5 за рахунок зменшення кредитів на ОК 10.	Враховано
ОК 8	Лазоренко С.А, д.пед.н., доцент, завідувач кафедри спортивних дисциплін і фізичного виховання СДПУ імені А.С. Макаренка: у процесі обговорення проекту в ході особистого спілкування запропонував перенести вивчення ОК 8 «Методика викладання спеціалізованих дисциплін у ЗВО» з 2 у 3 семестр перед проходженням магістрантами науково-педагогічної практики у ЗВО.	Перенесено вивчення ОК 8 «Методика викладання спеціалізованих дисциплін у ЗВО» з 2 у 3 семестр перед проходженням магістрантами науково-педагогічної практики у ЗВО.	Враховано

Мета, орієнтація і фокус ОПП	Рецензент Васильєв Р.В., начальник Сумського регіонального центру з фізичної культури і спорту інвалідів «Інваспорт»: в меті, орієнтації і фокусі програми додати орієнтир на фізкультурно-оздоровчі заклади.	Скореговані мета, орієнтація і фокус програми за рахунок додавання орієнтиру на фізкультурно-оздоровчі заклади.	Враховано
------------------------------	--	---	-----------